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RADA 

MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 

tel. 61 292 75 02 2 15TY. 2026 
PROTOKÓŁ NR 11/2025 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 15 grudnia 2025r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

7 na8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 

1. Marek Kasprzyk - przewodniczący 

2. Marta Więcławska  -vice przewodnicząca 

3. Anna Gaj - członek - nieobecna / usprawiedliwiona 

4. Maciej Magdziarek  - członek 
5. Łukasz Heckert - członek 

6. TomaszŁączkowski - członek 

7. Mikołaj Trąbczyński -członek 

8. Bernadeta Markiewicz — członek 

Zaproszeni goście: 
1. Piotr Michalak - Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

2. Krzysztof Wolny - V-ce Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

3. Agnieszka Czapka - Kierownik Wydz. Nieruchomości i Gospod. Przestrzennej 

4. Leszek Klijewski - Dyrektor ZKZL Szamotuły 

5. Marta Kaczmarek - Kierownik Wydziału Gospodarki Odpadami 

6. Witold Koczorowski - Skarbnik Miasta i Gminy Szamotuły 
7. Michał Dziedzic - Prezes ZGK Szamotuły 

8. MonikaBiałasik - Inspektor WI 

Goście: 

1. Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska 

2. E.B -G i - Podatnik 

3 ML - Spółdzielnia Razem Szamotuły 
4. BW - Mieszkaniec i



  

  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia. 

4. Projekt uchwały budżetowej Miasta i Gminy Szamotuły na rok 2026 w zakresie 

kompetencji Komisji Gospodarki Komunalnej. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej (ul. 

Strumykowa 1 m. 12, Szamotuły). 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej (ul. 

Strumykowa 1 m. 22, Szamotuły). 

7. Sprawy bieżące. 

8. Wolnegłosy i wnioski. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitała wszystkich 

obecnych oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż 

komisja jest władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, informując o rozszerzeniu go o dwa 

punkty 5 i 6 co spowodowało, iż dotychczasowe pkt 5 i 6 stały się pkt. 7 i 8 nikt z członków nie 

wniósł uwag, porządek obrad po zmianach został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania 

(ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji i 

mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w stosunku głosów: 

- 7 za przyjęciem protokołu, 

- 0 wstrzymujących się, 

- 0 przeciw. 

Ad.4. 

Przewodniczący przedstawił Projekt uchwały budżetowej Miasta i Gminy Szamotuły na rok 2026 

w zakresie kompetencji Komisji Gospodarki Komunalnej, każdy dział został odczytany i 

przegłosowany osobno. 

Wszystkie działy w zakresie kompetencji komisji gospodarki komunalnej uzyskały pozytywną 

opinią członków komisji uzyskując większościową ilość głosów. 

Wpłynęły dwie poprawki do projektu uchwały: 

- Radny M. Magdziarek zaproponował zmianę zadania „Budowa altanki ul. Leśna w Szamotułach” 

na „Rozbudowa placu zabaw przy ul. Leśnej w Szamotułach poprzez zakup tyrolki oraz poprawę 

bezpieczeństwa poprzez montaż monitoringu” - wg. złożonego załącznika. 

 



  

Członkowie komisji zaopiniowali zmianę pozytywnie: 

- 7 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- O głosów „przeciw” 

- Radny Ł. Heckert zaproponował nowe zadanie inwestycyjne polegające na „Rozbudowa sieci 

wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w Szamotułach ul. Odległa od nr 64 do nr 76” - 
wg. złożonego załącznika. 

Po przedyskutowaniu tematu wszyscy członkowie byli zgodni, iż inwestycja ta jest potrzebna i 

należy ją zrealizować jednak nie w tak zaproponowanej formie. 

Członkowie komisji zaopiniowali zmianę negatywnie. 

- 3 głosów „za” 

- O głosów „wstrzymujących się” 

- 4 głosów „przeciw” 

Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

w Szamotułach Pana Leszka Klijewskiego oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji 

wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.6. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

w Szamotułach Pana Leszka Klijewskiego oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji 

wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 6 głosów „za” 

- 1 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.7. 

Sprawy bieżące: 

- Radny Ł. Heckert zgłosił potrzebę wykonania miejsca parkingowego dla niepełtnosprawnych przy 

ul. Wojska Polskiego na wysokości bloku Nr 3—w związku z siedzibą w pobliżu PCPR Szamotuły. 

Ad.8. 

Wolne głosy: 

- Pan M.L jako przedstawiciel Spółdzielni Socjalnej Razem przedstawił sytuację danego 

podmiotu oraz zwrócił się do Pana Burmistrza jaki Radnych MiG Szamotuły o pomoc w dalszym 

funkcjonowaniu Spółdzielni polegającą np. na zleceniach prac jakie dany podmiot mógłby 

wykonywać dla Gminy Szamotuły. 

W odpowiedzi został poinformowany, iż zgodnie z prawem zamówień publicznych reprezentujący 

przez niego podmiot może ubiegać się o takie zlecenia poprzez składanie ofert na wykonanie 

interesujących go prac w UMiG Szamotuły. 

- Pan B. W zabrał głos nawiązując do wniosku złożonego przez Radnego Ł. Heckerta w 

sprawie budowy kanalizacji na ul. Odległej powołując się na pisemną odpowiedź jaką uzyskał z 

UMiG Szamotuły. Pan V-ce Burmistrz K. Wolny poinformował, iż przeanalizuje korespondencję i 

dopowie pisemnie.



  

Na tym posiedzenie zakończono. 

V-ce Przewodnicząca Komisji 

eeik aaa aa Rak zo R ki ę koka Ł awe a aaa pore nesoę 

Marta Więcławska 

Załączniki: 

- Lista obecności 

Przewodnic cy Komisji 

NY 
OTTO ROTEEEZZZE 

Marek Kasprzyk 

  

  

 


